YPOK MATEMATHUKH B 4 KVIACCE

Tema: /lesienne Ha
TPEX3HAYHOE YHUCJIO0

LleJb: 3aKkpenuTh paHee MoJyUYeHHbIE 3SHAHUSA U
YMEHMSA YUALIUXCH

1 ComoooeHuUkoea Hamanbs
BumanbegHa
Yyumersnb HaYasibHbIX K/laccoes,

\ MOY Locamyuckass COLL
lMpuap2yHcKuu pauoH



Haw oesu3s:

1. S aymaro!
2. Tbl aymaeunn!
3. MbsI 1ymaem!
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HPABUTCH,

- OrBeyarh 11 He 00I0Ch,

A mory ¢ 3agauen
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- IloTOMY 4YTO HE JICHIOCh.
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JloiuHa YpaBHEeHUH Crpana

MarteMaTuka

Beaukue
reoMeTpuYecKue
03épa

. MaTeMaTH4eCKHX
BbIPa’KeHUH







BepHa Jiu 3anuch

87432 : 2 (77 —77) x (456 — 56 : 2)=

% 200
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1 Kakue purypsl n3o00paxeHnl?

CKOJIBKO TPEYIroJIbHUKOB?
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TPEYTrOJIbHHUKOB
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Havau 3HaueHue
BbIPAKCHUS:

@ 1818 : (364 +242)

329 — (36820 + 38620) :230

® (703 45+ 365) : 160 - 198
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) 364 + 242 = 606
2) 1818 : 606 = 3
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1) 36820 +38620=75440

2) 75440 : 230 = 328
3)329 -328=1
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1) 703 x 45 = 31635
2) 31635 + 365 = 32000
3) 32000 : 160 = 200
4) 200-198 = 2
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OagHO 00JIaKO0 ABUKETCH CO
CKOPOCTBIO 12 M/MMH, a Apyroe — 19
cM/c.

Kaxoe 13 HUX JBHKeTCa ObIcTpee?
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1) 12 x 100 = 1200 (cm) — 3a 1mMuH nponereno I obnako.
2) 1200 : 60 = 20 (cm/c) —aBuxeTcs 1 o0iako.

12 x 100: 60 =20 cm/c = 12 M/MUH

KAKOH BBIBO/I MO2KHO C/IEJIATH?

12v/MmuH > 19 cMm/c¢

I-oe 00aakxo0 dsuwxcemcesn 6icmpee




CpaBHU:

100 cm>...1 M°

1 am? ... 1000 cm?




100 ecM? <1 M

1 mvm? <1000 cm?







Pemm ypaBHeHus: ¢.72 No 2776

1) 86 +b5=109
2) 250 —y =7
3) x—9 =999
4) n:10=10
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n b=23

? y =243
4) x=1008
y n=100
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[lomawHee 3a0aHue:

-Bbibepute ouner.




bnacudo 3a ypoxt




